



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2023/5/15

**گورنر HOCHUL نے نگہداشت صحت بہتر بنانے کے لیے قانون سازی پر دستخط کر دیے**

**وضع کردہ قانون (A3076-A/S447-C) نرسنگ کے طالب علموں کو اپنی کلینیکل تربیت کا ایک تہائی تک حصہ سیمولیشن تجربات کے ذریعے مکمل کرنے کی اجازت دیتا ہے**

**وضع کردہ قانون نرسوں کی کمی ختم کرنے اور نیویارک میں رہنے والوں کی دیکھ بھال کا معیار مزید بہتر بنانے کے لئے تربیت کو فروغ دے گا**

گورنر Kathy Hochul نے آج مسودہ قانون (A3076-A/S447-C) پر دستخط کر کے اسے قانون کا حصہ بنا دیا، جس سے نیویارک کے نگہداشت صحت کے شعبے سے تعلق رکھنے والے کارکنان کو اپنی کلینیکل تربیت کا ایک تہائی تک حصہ سیمولیشن تجربات کے ذریعے مکمل کرنے کی اجازت ملے گی اور اس افرادی قوت میں مزید مضبوطی آئے گی۔ نیو یارک اسٹیٹ ایجوکیشن ڈیپارٹمنٹ کے زیر نگرانی یہ سمولیشن تربیت طلباء کو کلینیکل ماحول میں اصلی حالات میں کام کرنے جیسا تجربہ فراہم کرے گی جبکہ نرسنگ کی تعلیم متعلق پروگراموں کو کلینیکل تعلیم کے لئے مزید اختیارات پیش کرنے کی اجازت دے گی۔ چونکہ نیو یارک کو ان دنوں نرسوں کی قلت کا سامنا ہے، چنانچہ سیمولیشن تجربات کو وسعت دینے سے تربیت کی رفتار بڑھانے اور نرسوں کی ان جگہوں پر آمد تیز تر کرنے میں مدد مل سکتی ہے جہاں ان کی ضرورت سب سے زیادہ ہے۔

"ہماری نرسیں ہمارے صحت کی دیکھ بھال کرنے والے نظام کا قیمتی سرمایہ رہی ہیں، خاص طور پر وبا کے دوران، لیکن انہیں اکثر وہ کام ضرورت سے زیادہ کرنا پڑ جاتا ہے جو انہیں پسند ہے جس میں نرسوں کی حالیہ قلت کی وجہ سے اور بھی شدت آگئی ہے،" گورنر Hochul نے کہا۔ "مجھے اس مسودہ قانون پر دستخط کرنے پر فخر ہے جس سے صحت کی دیکھ بھال کرنے والی افرادی قوت کو مزید مضبوطی ملے گی، ان کی تربیت کی رفتار بڑھے گی، اور افرادی قوت میں زیادہ قابل نرسوں کی شمولیت کے ذریعے ہر شخص کو بہتر دیکھ بھال ملے گی اور ایک زیادہ محفوظ اور زیادہ صحت مند نیو یارک کی تعمیر ممکن بنے گی۔"

وضع کردہ قانون (A3076-A/S447-C) نرسنگ سرٹیفکیٹ اور ڈگری ایجوکیشن پروگراموں کے طالب علموں کو اپنی تعلیم کا ایک تہائی تک حصہ سیمولیشن تجربات کے ذریعے مکمل کرنے کی اجازت دیتا ہے۔ اس سے نرسنگ کی تعلیم زیادہ قابل رسائی بن جائے گی اور اس سے نیو یارک میں نرسوں کی قلت ختم کرنے میں بھی مدد ملے گی، جس کا اندازہ لگایا گیا ہے کہ اس افرادی قوت کی ضرورت سنہ 2030 تک تقریباً 40,000 افراد تک پہنچ جائے گا۔ نیو یارک میں ایک انتہائی قابل اور ہنرمند نرس بننے والی ضروری تربیت کے لئے کسی ہسپتال کے اسل ماحول میں کلینیکل پلیسمنٹس کی ضرورت پڑتی ہے اور جب تک طلباء اپنی وہ عملی تربیت مکمل نہ کر لیں انہیں نرسنگ لائسنس نہیں مل سکتا اور وہ اس شعبے کی افرادی قوت میں شامل نہیں ہو سکتے۔ مزید سمولیشن والی تربیت کی اجازت دینے سے نرسنگ پروگراموں اس قابل ہو جائیں گے کہ وہ نرسیں بننے کے خواہشمند طلباء کو تعلیم دینے کی اپنی استعداد بڑھائیں، نرسوں کی قلت ختم کریں، اور نیویارک کے کروڑوں شہریوں کے لئے اعلیٰ معیار کی صحت دیکھ بھال یقینی بنائیں۔ نیو یارک کے ساتھ ساتھ 31 دیگر ریاستوں میں ہائی ٹیک، اعلیٰ معیار والی سمولیشن تربیت کی سہولیات پہلے ہی موجود ہیں۔

ریاستی سینیٹر **Toby Ann Stavisky** نے کہا، "ہم کئی برسوں سے نرسوں کی قلت کے بارے میں بات کر رہے ہیں اور اب بالآخر اس مسئلے کو حل کرنے کے لئے کچھ کرنے لگے ہیں۔ کلینیکل تربیت کی نقل کرنے کے لئے سیمولیشن ٹیکنالوجی کا استعمال کرتے ہوئے ہم نیو یارک کی تربیت یافتہ نرسوں کی ایک نئی نسل کو اصل سے ملتے جلتے ماحول میں تربیت دے کر انہیں گریجویٹ بنائیں گے۔ فی الوقت، نرسنگ پروگرام تعلیم یافتہ درخواست دہندگان کو لینے سے انکار کر رہے ہیں۔ اس قانون سازی کے ذریعے ریاست نیو یارک سمولیشن تجربے کی اجازت دینے والی 31 دیگر ریاستوں کے ساتھ شامل ہو جائے گی۔ میں نے بہت کم کسی بل میں اتنی زیادہ باہمی رضامندی دیکھی ہے۔ یہ قانون مندرجہ ذیل تمام سٹیٹ ہولڈرز کے درمیان باہمی تعاون کا نتیجہ ہے: گورنر **Kathy Hochul**، اسمبلی ممبران **Donna Lupardo** اور **Pat Fahy**، قانون ساز قائدین اور عملہ، **CICU, SUNY** اور **CUNY** چانسلرز اور **SED**۔"

رکن اسمبلی **Donna Lupardo** نے کہا، "کلینیکل ٹریننگ کے ایک تہائی حصے کو سمولیشن پر مبنی ہونے کی اجازت دینے سے نیو یارک میں نرسنگ کی قلت ختم کرنے میں مدد ملے گی جبکہ طالب علم ایک شاندار، اصل سے ملتے جلتے ماحول میں سیکھنے سکھانے اور تعلیم پانے کے تجربے سے روشناس ہوں گے۔ میں نے بنگھمٹن یونیورسٹی کے ڈیکر کالج آف نرسنگ میں ان تربیتوں کا مشاہدہ کیا ہے، اور میں بہت متاثر ہوئی تھی کہ یہ جدید ترین سمولیشنز کتنی حقیقت پسندانہ ہو سکتی ہیں۔ میں اس قانون پر دستخط کرنے کے لئے گورنر **Hochul** کا جبکہ سینیٹر **Stavisky** کا ان کی شراکت داری پر شکریہ ادا کرنا چاہتی ہوں، اور **SUNY** کے چانسلر **King** کے چانسلر **Matos-Rodriguez** اور **CICU** سمیت بہت سے افراد کا بھی اس معاملے کے حق میں آواز بلند کرنے کا شکریہ۔"

قائم مقام ریاستی صحت کمشنر **Dr. James McDonald** نے کہا، "یہ قانون سازی صحت کی دیکھ بھال کے شعبے میں کام کرنے والی افرادی قوت میں زیادہ قابل، سند یافتہ اور پریکٹس کے لئے تیار نرسوں کو شامل کرے گی۔ میں گورنر **Hochul** کا شکریہ ادا کرتا ہوں کہ انہوں نے ایک بار پھر ہماری کمیونٹیز کی صحت اور ریاست نیو یارک میں مریضوں کی دیکھ بھال سے وابستہ افراد کے حالات کو بہتر بنانے کے لئے اپنے عزم مصمم کا مظاہرہ کیا، اور میں اس بل کی سرپرستی کرنے پر **Sen. Stavisky** اور اسمبلی ممبر **Lupardo** کا بھی شکریہ ادا کرنا چاہتا ہوں۔"

**Board of Regents** کے چانسلر **Lester W. Young, Jr** نے کہا، "نرسیں صحت نگہداشت کے شعبے میں اپنے کام سے لگاؤ رکھنے والی، اہم ترین ماہرین ہوتی ہیں جو ہماری بعض مسماندہ ترین کمیونٹیز کی خدمت میں مصروف ہیں۔ **Board of Regents** نرسوں کی قلت دور کرنے میں مدد کے لئے ایسا ہر ممکن اقدام کرنے کے لئے پُر عزم ہے جو ہمارے صحت کی دیکھ بھال کے نظام کو کلینیکل تعلیم بہتر بنا کر اور وسعت دینے والی پالیسیوں کے ذریعے فروغ دے رہا ہے تاکہ مستقبل کی نرسوں کو حقیقی دنیا جیسی، زندگی بچانے والے حالات کے لئے پوری طرح تیار کیا جا سکے۔"

ریاستی محکمہ تعلیم کی کمشنر **Betty A. Rosa** نے کہا، "ہماری اولین ترجیح ہمیشہ سے عوام کو تحفظ دینا رہی ہے۔ ہم نے اس اہم قانون سازی پر اسٹیٹ ہولڈرز کے ساتھ مل کر بہت جانفشانی سے کام کیا ہے تاکہ یہ امر یقینی بنایا جا سکے کہ نرسنگ کی تعلیم کے پروگراموں میں معیاری سمولیشن تجربے کو واضح طور پر بیان کیا گیا ہو تاکہ نرسنگ کے طلباء کو ایک محفوظ، مؤثر، انٹری لیول پریکٹس کے لئے تیار کیا جا سکے۔ ہم گورنر اور مقننہ کے شکر گزار ہیں کہ انہوں نے یہ امر یقینی بنایا کہ کلینیکل سمولیشن کی سہولت کو مناسب اور ذمہ دارانہ طریقے سے استعمال کیا جائے اور ہماری نرسوں کو بہترین تعلیم دینے کے ساتھ ساتھ عوام کے تحفظ کو بھی اپنی ترجیح بنایا جائے۔"

**SUNY** کے چانسلر **John B. King, Jr** نے کہا، "میں گورنر **Kathy Hochul** کا بے حد معترف ہوں کہ انہوں نے اس اہم قانون پر دستخط کر کے نیو یارک کی نرسوں کی اگلی نسل کی تربیت میں مدد و معاونت کی۔ **SUNY** کے پاس اپنے پورے سسٹم پر محیط 70 سے زیادہ نرسنگ پروگرام ہیں، لیکن ان پروگراموں میں شامل بہت سے طلباء کو اپنے کالج کے قریب اعلیٰ معیار والی کلینیکل پلیسمنٹ ڈھونڈنے کرنے کے لئے بہت تگ و دو کرنی پڑتی ہے۔ کافی تعداد میں اعلیٰ معیار والی کلینیکل پلیسمنٹس کے بغیر نیویارک بھر میں جاری نرسنگ پروگرامز اتنی حد تک وسعت

نہیں پا سکتے کہ وہ ریاست میں نرسوں کی بڑھتی ہوئی طلب پوری کر سکیں۔ میں CUNY, CICU اور نیو یارک اسٹیٹ ایجوکیشن ڈپارٹمنٹ میں اپنے شراکت داروں کا شکریہ ادا کرنا چاہوں گا جنہوں نے اس اہم افرادی قوت اور صحت کی دیکھ بھال کے شعبے کو درپیش اس چیلنج کو حل کرنے کے لئے مل کر کام کیا۔"

**CUNY کے چانسلر Félix V. Matos Rodríguez نے کہا،** "نیویارک کو مزید اہل، تصدیق شدہ نرسوں کی مسلسل ضرورت رہتی ہے اور نرسنگ سمولیشن بل سے نرسنگ کے طالب علموں کو اپنی سخت تربیت کی قربانی دینے بغیر زیادہ تیزی سے افرادی قوت میں داخل ہونے کی استعداد مل جائے گی۔ میں ہم گورنر Hochul اور مقتنہ کا شکر گزار ہوں کہ انہوں نے یہ دانشمندانہ اقدام کیا جس سے ریاست میں نرسوں کی شدید قلت ختم کرنے میں مدد ملے گی اور CUNY میں نرسنگ کے طلباء کو ان مقامات پر نگہداشت صحت کی افرادی قوت میں شامل ہونے کا موقع ملے گا جہاں ان کی اشد ضرورت ہے۔"

**خودمختار کالجز اور یونیورسٹیز کے کمیشن کی صدر Lola W. Brabham نے کہا،** "شکریہ گورنر Hochul، آپ کی قیادت اور اس اہم قانون پر دستخط کرنے کے لیے تیزی سے سبقت لے جانے پر۔ یہ نیو یارک میں نرسنگ کی شدید قلت کو دور کرنے کی جانب ایک اہم قدم ہے اور ہم اس قانون سازی کے لئے پر خلوص تعاون کرنے پر مقتنہ، SUNY, CUNY اور ریاست نیویارک اسٹیٹ ایجوکیشن ڈپارٹمنٹ میں اپنے شاندار شراکت داروں کے دل سے شکر گزار ہیں۔ ہم بہت خوش قسمت ہیں کہ ہمارے پاس ایک ایسی گورنر ہیں جو اعلیٰ تعلیم کی قدر کرتی ہیں، نیو یارک کی افرادی قوت کے مستقبل میں سرمایہ کاری کرنے کا غیر متزلزل عزم رکھتی ہیں، اور یہ بات خوب اچھی طرح سے سمجھتی ہیں کہ سرکاری اور نجی دونوں تعلیمی شعبے کی جانب سے دی جانے والی اعلیٰ تعلیم مستقبل کے کاروبار، اساتذہ، اور صحت کی دیکھ بھال کرنے والے کارکنوں کی وہ اگلی نسل تیار کرنے میں اپنا کردار ادا کر رہی ہے جس کی ہماری ریاست کو اشد ضرورت ہے۔"

###

اضافی خبر یہاں ملاحظہ کی جا سکتی ہے [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov)  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیمبر | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418